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Апеляційний суд Київської області викликає у судове засідання:
ГОЛОВАТЮКА Миколу Степановича,
НАГІРНЯКА Олександра Миколайовича

як відповідачів у справі за позовом заступника керівника Кагарлицької місцевої 
прокуратури в інтересах держави в особі Державної служби України з питань геодезії, 
картографії і кадастру до Головного Управління Держгеокадастру в Київській області, 
Головатюка Миколи Степановича, Нагірняка Олександра Миколайовича, фермерського 
господарства «Партнер Агро», селянського (фермерського) господарства «Агрофарм», 
Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у 
Київській області, третя особа, що не заявляє самостійних вимог щодо предмета спору - 
міжрайонне управління у Ставищенському та Таращанському районах Головного 
управління Держгеокадастру у Київській області про визнання недійсними та скасування 
наказів, визнання недійсними договорів суборенди земельних ділянок та скасування 
реєстрації, за апеляційною скаргою фермерського господарства «Партнер Агро» на 
рішення Ставищенського районного суду Київської області від 05 березня 2018 року.

Судове засідання у вказаній справі призначене на 11 вересня 2018 року о 11 год. 
00 хв. та відбудеться у приміщенні залу № 6 Апеляційного суду Київської області за 
адресою: вул. Володимирська, буд. 15, м. Київ.

Останнє відоме місце проживання: Головатюка Миколи Степановича - вул. 
Депутатська, 27, кв. 1, м. Київ, 03115, Нагірняка Олександра Миколайовича - вул. 
Набережна, 6, с. Ківшовата, Таращанський р-н, 09543.

З процесуальними документами у справі можна ознайомитись в Єдиному 
державному реєстрі судових рішень Шр8://\у\у\у. геуехіг. соті, гоу. иа за номером справи

З моменту розміщення цього оголошення Головатюк Микола Степанович та 
Нагірняк Олександр Миколайович вважаються повідомленими про дату, час і місце 
розгляду справи.

Відповідно до ч.2 ст. 372 ЦПК України неявка сторін або інших учасників справи, 
належним чином повідомлених про дату, час і місце розгляду справи, не перешкоджає 
розгляду справи.

05 вересня 2018 року справа №  378/974/17 
провадження № 22-ц/780/2124/18

378/974/17.

Суддя Апеляційного суду 
Київської області М.А. Яворський


